

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया

धारा न्यूज संवाददाता

गजियाबाद । आईटीएस0 द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 अर0पी0 चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल मार्गदर्शन से आईटीएस0 डेंटल कॉलेज गजियाबाद में दिनांक 1 अक्टूबर, 2021 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय डिजिटल इक्रीटी फॉर ऑल एजेंस था।

इस अवसर पर आईटीएस0 द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 अर0पी0 चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा ने अपने विचार प्रकट किये जिसमें उन्होंने बताया कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ



नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

इस अवसर पर आईटीएस0 डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के

अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेन्चर कैंप का आयोजन किया गया। डेंटल ओ0पी0डी0 में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर आंशिक डेन्चर डेंटल इम्प्लान्ट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य

परचे वितरित किये गये।

आईटीएस0 सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एण्ड रिसर्च मुरादनगर गजियाबाद की स्थापना आई0 टी0 एस0 द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 अर0पी0 चड्ढा के द्वारा सन् 2000 में की गयी। यह देश के मुख्य संस्थानों में से एक है अपनी स्थापना के बाद से ही यह संस्था अपने छात्रों और अपने मरीजों को उन्नत गुणवत्ता के उचार के लिये एक स्वस्थ राष्ट्र के लिये सेवा मिशन के साथ उच्च गुणवत्ता की शिक्षा के लिये प्रतिबद्ध है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस0 द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 अर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



आईटीएस सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एंड रिसर्च मुरादनगर

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया

## कार्यक्रम

● वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया

## अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन ए. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल मार्गदर्शन से आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद में दिनांक 1 अक्टूबर, 2021 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका

विषय डिजिटल इक्विटी फॉर ऑल एजेंस था।

इस अवसर पर आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन ए. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अपने विचार प्रकट किये जिसमें उन्होंने बताया कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह

दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिक्त किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान



उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव

तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेन्चर कैम्प का आयोजन किया गया। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर आंशिक

डेन्चर डेंटल इम्प्लान्ट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। इसी के साथ सभी बुजुर्ग मरीजों को डेन्चर भी वितरित किये गये।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज के सभी बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जैरियाट्रिक ओरल हेल्थ विषय पर ई.पोस्टर प्रतियोगिता जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण

पत्र देकर सम्मानित किया गया। आईटीएस सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एंड रिसर्च मुरादनगर गाजियाबाद की स्थापना आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन ए. आरपी चड्ढा के द्वारा 2000 में की गयी। यह देश के मुख्य संस्थानों में से एक है अपनी स्थापना के बाद से ही यह संस्था अपने छात्रों और अपने मरीजों को उन्नत गुणवत्ता के उपचार के लिये एक स्वस्थ राष्ट्र के लिये सेवा मिशन के साथ उच्च गुणवत्ता की शिक्षा के लिये प्रतिबद्ध है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन ए. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।





## बुजुर्ग दिवस

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, विभिन्न प्रतियोगिताओं का किया गया आयोजन

# ‘बुजुर्ग लोगों का स्वास्थ्य और उनकी देखभाल ही होना चाहिए लक्ष्य’

## आयोजन

- हर साल एक अक्टूबर को मनाया जाता है अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस
- बुजुर्गों के स्वास्थ्य को लेकर किया गया गतिविधियों का आयोजन

## हिन्द संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल मार्गदर्शन से आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय डिजिटल इक्विटी फॉर ऑल एजोस था। इस अवसर पर चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कहा कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के



लिए मतदान किया था। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस



डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़े के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेन्चर कैंप का आयोजन किया गया। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लान्ट और फिक्सड

ऑर्थोडेंटिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज के सभी बौद्धीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जेरियेटिक ओरल हेल्थ विषय पर ई-पोस्टर जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अंत में विजेताओं छात्रों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।



## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस पर प्रतियोगिताओं का आयोजन

### मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसमें विभिन्न प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। जिसका विषय डिजिटल इक्विटी फॉर ऑल एजेंस था।

इस अवसर पर आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अपने विचार प्रकट किये। उन्होंने बताया कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है।



हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे

स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेन्चर कैंप का आयोजन किया गया। डेन्टल ओपीडी में

आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर आंशिक डेन्चर डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। इसी के साथ सभी बुजुर्ग मरीजों को डेन्चर भी वितरित किये गये इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज के बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रोगी प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जेरियाट्रिक ओरल हेल्थ विषय पर ई.पोस्टर प्रतियोगिता जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अंत में विजेताओं छात्रों को प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया गया।

दिली संवाद

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस



## युग करवट संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली-मेरठ रोड पर असालतनगर के सामने स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय डिजिटल इक्विटी फॉर ऑल एजेस था।

आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन ए डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

डॉ. आरपी चड्ढा ने कहा कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया था। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है। आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य दांतों के जबड़ों के रखरखाव की जानकारी दी गई। बुजुर्ग मरीजों को डेन्चर भी वितरित किए गए। कॉलेज के सभी बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जेरियाट्रिक ओरल हेल्थ विषय पर ई.पोस्टर प्रतियोगिता आयोजित की गई। विजेता छात्र-छात्राओं को स्मृति चिन्ह और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।



दैनिक  
जन सागर टुडे

साहिबाबाद, लोनी, खोडा

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया

जनसागर टुडे संवाददाता

साहिबाबाद। आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के कुशल मार्गदर्शन से आईटीएस डेन्टल कॉलेज गाजियाबाद में दिनांक 1 अक्टूबर, 2021 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय डिजिटल इक्विटी फॉर ऑल एजेंस था।

इस अवसर पर आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने अपने विचार प्रकट किये जिसमें उन्होंने बताया कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका



सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जर्बड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेन्चर कैम्प का आयोजन किया गया।

डेन्टल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर आंशिक डेन्चर डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। इसी के साथ सभी बुजुर्ग मरीजों को डेन्चर भी वितरित किये गये।

इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज के सभी बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जेरियेटिक ओरल हेल्थ विषय पर ई.पोस्टर प्रतियोगिता जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अंत में विजेताओं छात्रों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

आईटीएस सेंटर फॉर डेन्टल स्टडीज एण्ड रिसर्च मुरादनगर गाजियाबाद की स्थापना आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा के द्वारा सन् 2000 में की गयी। यह देश के मुख्य संस्थानों में से एक है अपनी स्थापना के बाद से ही यह संस्था अपने छात्रों और अपने मरीजों को उन्नत गुणवत्ता के उपचार के लिये एक स्वस्थ राष्ट्र के लिये सेवा मिशन के साथ उच्च गुणवत्ता की शिक्षा के लिये प्रतिबद्ध है। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

# वृद्धजनों का सम्मान करना हम सबका प

जागरण संबलपुर, मुरझनगर:  
 अंतरराष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस के अवसर पर शुक्रवार को आइटोएस हॉटेल बालेज में कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान बुजुर्ग मरीजों को डेंचर पर्चे वितरित किए गए। आयोजकों ने वृद्धजनों का सम्मान करने का पट्ट पढ़ाया।

संस्थान के चेयरमैन डा. आरपी चहदा व वाइस चेयरमैन डा. अर्पित चहदा ने छात्र-छात्राओं को वृद्धजनों के विषय में विस्तार से जानकारों दों। कहा कि वृद्धजनों का सम्मान करना हम सबका परम कर्तव्य है। इस दौरान हॉटेल बालेज में बुजुर्गों को पूर्ण डेंचर, आंशिक डेंचर, हॉटेल इंपर्नाट और फिक्सड आंशिक डेंचर के स्ख-स्खाच से संबंधित स्वास्थ्य पर्चे वितरित किए। साथ ही मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न विकल्प



आइटोएस कालेज में आयोजित कार्यक्रम में वृद्धजन व छात्र-छात्राएं • से आइटोएस

व उनके स्ख-स्खाच पर सत्र का आयोजन भी किया गया।

इस अवसर पर आइटोएस व एमहोएस के छात्र-छात्राओं ने रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता

और ई-पोस्टर प्रतियोगिता में भाग लिया। उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले प्रतिभागियों को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

वृद्धजन दिवस पर पढ़ों को

कि  
गा  
औ  
पर  
कि  
सुख  
जव  
सुर  
प्रती  
गवा  
को म  
सिमा  
सहय  
उपरि  
को व  
आगत  
का  
सुप्रिय  
जवपा  
योगदा



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया

Hint Media Friday, 1 October 2021, 4:23 pm No Comments



मुरादनगर। अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस के मौके पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में डिजिटल इक्विटी फॉर आॅल एजेस विषय पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अपित चड्ढा ने कहा कि वर्ष 1990 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया था। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकॉर्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जर्बई के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मुफ्त डेंचर कैंप का आयोजन किया गया। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेंचर आंशिक डेंचर डेंटल इम्प्लान्ट और फिक्सड आंशिक डेंचर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। इसी के साथ सभी बुजुर्ग मरीजों को डेंचर भी वितरित किये गये।

आईटीएस डेंटल कॉलेज के सभी बीडीएस एवं एमडीएस के छात्रों के लिए रंगोली प्रतियोगिता, निबंध प्रतियोगिता, जेरियाट्रिक ओरल हेल्थ विषय पर इं-पोस्टर जैसी प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अंत में विजेता छात्रों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।